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まちづくり調査特別委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和５年３月22日（水）午後１時３分 

２ 閉会日時 令和５年３月22日（水）午後１時17分 

３ 会議場所 熊山支所大会議室 

４ 出席委員        

       １番 牛尾 直人君   ２番 鼻岡 美保君   ３番 安藤 利博君 

       ４番 永徳 省二君   ５番 大森 進次君   ６番 佐藤  武君 

       ７番 佐々木雄司君   ８番 光成 良充君   ９番 保田  守君 

      １０番 大口 浩志君  １１番 治徳 義明君  １２番 原田 素代君 

      １３番 金谷 文則君  １４番 松田  勲君  １５番 福木 京子君 

      １６番 佐藤 武文君  １７番 下山 哲司君  １８番 実盛 祥五君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  土井 常男君      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 
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              午後１時３分 開会 

○議会事務局長（土井常男君） ただいまからまちづくり調査特別委員会の委員長、副委員長

の互選を行っていただきます。 

 今現在委員長、副委員長がともにいませんので、赤磐市議会委員会条例第10条第２項の規定

により、年長の委員に委員長の職務を行っていただきます。この中で年長である実盛委員に委

員長の職務をお願いしたいと思います。 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、委員長の互選について、互選の方法は赤磐市議会会

議規則第126条の規定により、基本的に単記無記名投票で行うことになっていますが、皆さん

の同意がいただけるようであれば指名推選でいきたいと思います。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） 異議なしと認めます。 

 それでは、これから暫時休憩し、被指名人を決めたいと思いますので、暫時休憩します。 

              午後１時４分 休憩 

              午後１時13分 再開 

○臨時委員長（実盛祥五君） 再開します。 

 それでは、指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） 御異議がないようですので、委員長が指名することに決定しま

した。 

 それでは、金谷委員を委員長に指名いたします。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） 御異議がないようですので、委員長に金谷委員が決定しまし

た。 

 以後の委員会の議事進行を金谷委員長にお願いします。 

○委員長（金谷文則君） それでは、どうもいろいろと御不満なところもあろうかと思います

が、一生懸命この赤磐のために頑張っていきたいと思いますので、よろしく御協力のほどお願

いしたいと思います。本当に、仲よくみんなで、赤磐のためにぜひ御協力のほどよろしくお願

いいたします。 

 それでは、副委員長の互選につきまして、互選の方法は赤磐市議会会議規則第126条の規定

により、基本的には単記無記名投票で行うことになっておりますが、皆様の御同意がございま

すようであれば指名推選で行いたいと思います。御異議ございませんでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） 異議なしと認めます。 
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 それでは、これから暫時休憩して、被指名人を決めたいと思います。 

 ここで暫時休憩といたします。 

              午後１時15分 休憩 

              午後１時16分 再開 

○委員長（金谷文則君） それでは、再開させていただきます。 

 それでは、指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） 異議なしでございますので、委員長が指名することに決定をいたし

ました。 

 それでは、光成委員を副委員長に指名いたします。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） 御異議がないようでございます。副委員長に光成委員が決定いたし

ました。 

 それでは、副委員長として一言、おいでいただいて御挨拶をお願いいたします。 

○副委員長（光成良充君） 想定していないことで戸惑っておりますけれども、決まった以

上、金谷委員長と一緒にしっかりと盛り上げて、頑張ってきたいと思いますので、御協力よろ

しくお願いいたします。 

○委員長（金谷文則君） どうもありがとうございました。 

 それでは、光成副委員長と２人で一生懸命、委員長、副委員長として頑張っていきますの

で、どうぞ皆さん御協力のほどよろしくお願いをいたします。 

 それでは、これでまちづくり調査特別委員会を閉会といたします。 

 大変お疲れさまでございました。 

              午後１時17分 閉会 


